

## 践行社会责任

## 资阳：体彩为高考考生加油

又是一年高考季。6月7日至8日，莘莘学子奋斗三年后走进考场，交警、城管、环卫等各个部门各司其职，为考生保驾护航，许多来自社会各界的爱心人士和组织也自发为考生服务，助力高考顺利进行。中国体育彩票作为国家公益彩票，肩负着教育扶贫、助力民生等社会责任，在志愿为考生服务这件事上自然也是不甘人后。资阳体彩人就用自己的实际行动，助力高考，为考生打call。

6月3日起，资阳街头的体彩店就挂起了一条“中国体育彩票为高考学子加油”的红色横幅，还配以一个握紧拳头加油的符号，着实振奋人心。连续一周时间，这条红色横幅在遍布资阳的28个网点都能看到，有网点业主表示：“能为高考做的事不多，挂一条横幅来为考生加油鼓劲也是很有意义的，体彩本来就是做公益的。”



体彩为考生加油

除了挂横幅加油，资阳体彩还在6月7日至8日在资阳中学考点对面设立了一个高考便民服务站，提供中性笔、2B铅笔、橡皮擦等文具供有需要的考生使用，为考生家长提供了

凳子供他们在等待时休息，现场还有两名资阳体彩分中心工作人员和3名来自网点的志愿者为考生及其家长服务。资阳体彩的爱心之举也收到考生家长好评，一名考生家长表示：

“高考是学生的人生大事，感谢体彩想得这么周到，为考生提供考试用品。”

近年来，资阳体彩积极举办“校园爱心运动会”“公益助学跑”等多项社会公益活动，以实

际行动诠释了“公益体彩，乐善人生”的品牌理念，受到各界好评。资阳体彩分中心的工作人员也表示，未来会继续践行责任，为公益事业奉献爱心。

(郑鹏)

## 心系莘莘学子

## 巴中：爱心助考 体彩同行

又到一年高考时，十年寒窗磨一剑。6月7日至8日，巴中体彩分中心“心系莘莘学子，爱心助考”公益活动，在巴中各区县考点举办。巴中体彩分中心工作人员和体彩销售网点一起，用爱心帮助有需求的高考考生，为他们提供免费的矿泉水、防暑药品。

在巴州区四中考点，体彩分中心工作人员和销售网点早早地拉上了“公益体彩祝全市莘莘学子金榜题名”的横幅，支起了遮阳伞，搭设桌椅，并摆放了矿泉水，为该考点的高考考生提供免费的歇脚地和矿泉水。同时，也为一同为学子服务的爱心出租车司机送上了矿泉水。

在通江中学考点、平昌考点，巴中体彩分中心工作人员和销售网点同样搭设了巴中体彩分中心爱



爱心助考点

心助考点，为广大学子送上免费的矿泉水和防暑药品。

本次公益活动参与者95196网点销售员王女士说：“巴中体彩分中心一直在致力于公益活动，平

日网点就我一个人，有心参加却抽不开身，这次恰好有考点在我旁边，作为公益体彩的一员，无论如何我也要贡献一份力量。”

(巴中体彩分中心 李映平)

## 出自青羊区一网点

## 成都：购彩者中7星彩500万

6月9日，体彩7星彩第19066期开奖，中奖号码为“6778610”。本期共开出一等奖1注，单注奖金500万元，由四川购彩者中出。

据检索，四川一等奖由成都市青羊区鼓楼洞街35号、网点编号为5123002130的体彩

销售点售出。

本期兑奖截止日为2019年8月8日，省体彩中心温馨提示中奖购彩者，妥善保管中奖彩票，并尽快前往成都市洗面桥街33号四川省体育彩票管理中心领取奖金。

(宗和)

## 顶呱刮“运”走俏网点

## 眉山：陪你“刮大运，行大运”

夏至未至，天气逐渐炎热起来，在眉山市早有一款已“火爆”整个体彩网点的即开票，它就是“运”。

初看到这款票的时候，并无觉得特别之处，而且整个票身设计极为简约，票面只有两款形象，一种是四叶草，另一种是装金币的钱罐。记得笔者第一次购买的时候，还指着票说：“老板，这个金罐子给我来一张。”当老板会意过来的时候，才知道我要买的是那张“运”。

如同票名和票身给人的印象，这款票给眉山人带来了非常多的好运和惊喜，5114049214网点就是一个很好的例子。初到这个点你就会看到很醒目的票箱和铺满了大半个即开柜的“运”票。

业主杨永春赞叹道：“这款票和去年上市的‘7’设计非常相似，当时‘7’在我这里卖得非常好，给人中奖体验很高！今年这款‘运’势远超去年，我这里的彩友朋友们都笑开了花，很多人都体验到了中奖的乐趣。”

老杨话才说完，店里就进来了一位穿着西装领带的帅

哥，指着即开销售柜说：“杨叔，老规矩，再给我拿两包，我回单位和同事一起体验去。昨天买的那两包出了1张600元和1张400元的奖票，还有其它一些20、30元的奖，这票是巴适！难怪你铺子扎满了这票。”

“可不是嘛！你们单位的小刘昨天买了两本，也中了1张600元，我票箱里的中奖票就是他刮中展示出来的！”老杨笑着回应。

在眉山的体彩网点内，有时候还会看到一个很特别的东西——“藏宝图”。5114049133网点销售员赵勇捷说：“平日里我这里总有3、5个人爱刮‘运’，自从分中心给我们提供制作了这个藏宝图，我店里人气一下就上去了，好多路过的人都喜欢凑个热闹，刮一张‘运’撞撞运气，你还别说，昨天对面律师事务所里的一个王律师就在这藏宝图里找到了一个‘大宝藏’。”

体彩顶呱刮“运”在眉山市各体彩网火爆销售中，中奖喜讯也接连不断，赶快来试试看看能不能鸿运当头吧！（徐飞鸿）

## 体彩冠名支持

## 江油：举行中小学生游泳公开赛

为推广普及游泳项目，促进广大青少年体质健康，进一步提升游泳运动竞技水平——5月25日，江油市举行2019年“体彩杯”中小学生游泳公开赛。

本次比赛设高职中组、初中组及小学甲、乙、丙组五个组别，含自由泳、蛙泳、蝶泳、仰泳四种泳姿，共计38个小项，来自全市各校中小学生的190余名学生参加比赛。本次比赛由江油市教体局主办、市体育中心承办，经过激烈角逐，决出了38个单项优胜者。

体彩冠名的青少年体育赛事遍地开花，青少年运动员们在赛场赛场上收获的欢乐与成长，离不开体彩对青少年健康成长的持



比赛现场

续关注和鼎力支持。通过开展游泳比赛，中小走出课堂，在运动中磨练了意志，强健了体魄，释

放了压力、愉悦了身心，以更加饱满的精神投入到学习中去。

(宗和)